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CONCEJO MUNICIPAL 

    SAGRADA FAMILA                                 

 

A C T A 

30ª SESIÓN EXTRAORDINARIA 
Concejo Municipal 2012 - 2016  

 

 

En Sagrada Familia, a veintiocho  de Abril  de 2015,  siendo las 20:05 horas, se reúne el 

CONCEJO MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en el Teatro de la Ilustre Municipalidad  de 

Sagrada Familia,  término  20:50 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 
 

Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don Martín Arriagada Urrutia. 

 

Señor Concejal Municipal, don Pablo Luna Taguada, 

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla,  

Señor Concejal Municipal, don Floriano Cruz Muñoz, no se encuentra presente por estar su 

cónyuge enferma. 

Señor Concejal Municipal, don José González Ramírez, 

Señora Concejal Municipal, doña Anselma Hernández Avilés,  

Señor Concejal Municipal, don José Toledo González, ausente y 

Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz Aguilera.  

 

 

T A B L A: 

 

 Cuenta Pública año 2014:   Gestión anual y de la marcha general de la 

Municipalidad de Sagrada Familia,  según lo establecido en el artículo 

N°67,  de la Ley  N°18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades”.  
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Secretaria Municipal: En Sagrada Familia, a veintiocho días del mes de Abril del año dos mil 

quince y de acuerdo a las disposiciones indicadas en el artículo 67 de la ley n°18.695 “Orgánica 

Constitucional de Municipalidades”, el Alcalde de la comuna de Sagrada Familia, don Martin 

Arriagada Urrutia, procede a dar cuenta pública al Concejo Municipal y comunidad de 

Sagrada Familia, su gestión anual, y de la marcha general de la Municipalidad, correspondiente 

al año 2014. 

 
 
Alcalde,  ha transcurrido un poco más de dos años, desde que asumimos nuestra 

administración, con el compromiso que siendo más amables nuestra comuna avanzaría, a lo 

cual, hoy podemos decir con propiedad que hemos avanzado cumpliendo nuestro 

compromiso. 

 

En el presente, nuestra comuna se encuentra posicionada en lugares de avanzada a nivel 

provincial, incluso regional, ocupando un lugar destacado, distinto al momento en que 

llegamos a ejercer el cargo de Edil. 

 

Crecimiento que hemos alcanzado gracias a nuestro trabajo, profesionalismo, esfuerzo, 

dedicación, esmero, responsabilidad, prudencia, honradez y siempre con el objetivo de ayudar 

cada vez más a nuestra comunidad. 

 

Creemos firmemente, que nuestras preocupaciones y desvelos del luchar por los más 

necesitados y desvalidos, ha sido un pequeño sacrificio frente al gran esfuerzo que realizan ellos 

día a día por surgir; constituyéndose este sacrificio en un aliciente y estimulo, para seguir 

trabajando por nuestros vecinos en post de solucionar sus problemas. 

 

Sin duda el año 2014, fue un año excepcional para Sagrada Familia, tiempo en el cual 

alcanzamos logros y metas importantes para nuestra comuna, por ejemplo:   El inicio de la 

construcción de soluciones sanitarias para los Quillayes, obra que comprende no solo 

alcantarillado, sino aumento de agua potable  para el sector solucionando una necesidad de 

dicho grupo humano; un nuevo PLADECO que fija las directrices y acciones para alcanzar un 

desarrollo integro en la comuna en todas sus áreas, la construcción de una sala cuna y nivel 

medio en la Isla, la construcción de un área pre básica en la escuela de Santa Emilia, 

mejoramiento del servicio de alimentación en varias escuelas, mejoramiento plaza de armas de 

Sagrada Familia, construcción de plazas en varios sectores, espacios activos en varios estadios y 

canchas de fútbol, pavimento participativo en la Primavera, y la reposición de la parroquia de 

Sagrada Familia, entre otras obras. 

 

Queremos seguir haciendo realidad los sueños de todos lo que implica una gran 

responsabilidad, pero sabremos obtener resultados positivos como lo hemos hecho hasta ahora. 

 

Nuestro fin, es satisfacer las necesidades de la comunidad Sacro Familiense y Villa Pratense, en 

el ámbito social, económico y cultural. 

 

Conforme a lo anterior, procedo a cumplir con el deber legal como siempre, de dar cuenta 

pública de nuestra Gestión Municipal durante el 1 de Enero al 31 de Diciembre del año 2014. 

 

MARTÍN ARRIAGADA URRUTIA 

ALCALDE. 
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Se levanta la sesión en nombre de Dios, siendo las 20:50 horas del Martes 28 de Abril de 2015. 
 

 

 

 

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA                                                      MARTÍN ARRIAGADA URRUTIA 

  SECRETARIA MUNICIPAL                                                                     ALCALDE 

                    Y            Y 

       MINISTRO DE FE           PRESIDENTE DEL CONCEJO  MUNICIPAL 

DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 


